



SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA ESGOTO

Av. Hugo Alessi, 50 - B. Industrial - Cep 38.442.028 - Cx. P. 218 - Fone 0XX 34 3246-6697 R. 236
CNPJ 16.829.475/0001-25 - Ins. Est. 035.171.341.00-06- e-mail romulo@sae-araguari.com.br

CCL/RCS 1

SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DE ARAGUARI-MG - RETIFICAÇÃO DE EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL 025/2013

Pelo presente termo o Pregoeiro da SAE, em atendimento à solicitação do Setor Requisitante para abertura do processo licitatório – Coordenação de Patrimônio e Almoxarifado da SAE, faz-se saber que, o Edital de Pregão 025/2013, Sistema de Registro de Preços em virtude de **retificação do Lote 01 – item 02 (automóvel de passeio) “ONDE SE LÊ: CILINDRADA MÍNIMA 1.750cc, LEIA-SE CILINDRADA MÍNIMA 1.700cc”** descritos nos ANEXOS I e II do Edital, como a retificação não altera o valor estimado da proposta, a **abertura dos envelopes de Propostas e Documentação se mantêm na mesma data, hora e local prescritos no Edital**, na Sede Administrativa da SAE em Araguari-MG, Sala de Reuniões, à Av. Hugo Alessi, nº 50 – Bairro Industrial. Estão convocados à competição licitatória todos aqueles que tiverem interesse na matéria nas condições estabelecidas no inteiro teor do Edital e presente Retificação dos referidos Anexos, cujas cópias poderão ser obtidas no endereço acima mencionado, em qualquer dia útil e durante o expediente normal, mediante recolhimento da quantia de R\$4,00 (quatro reais), que deverá ser depositada na Conta Corrente nº 5.148-9, Agência 0090-6, Banco do Brasil, ou GRATUITAMENTE no endereço via INTERNET SITE: www.sae-araguari.com.br. Maiores informações, pelo telefone (034) 3246-6597/3242-5026. (a) Rômulo Cesar de Souza - Pregoeiro/ José Flávio de Lima Neto – Superintendente - SAE.

Araguari-MG, 05 de julho de 2013.

JOSÉ FLÁVIO DE LIMA NETO
Superintendente - SAE

RÔMULO CESAR DE SOUZA
Pregoeiro